

# 6月3日下午，“一堂课改变孩子一生”讲座在省人民会堂举行 幼教专家教你科学育儿

适合0至6岁的孩子和家长，本报读者可免费领票

□晚报记者 牛亚皓

6月3日14时，广受市民关注的“一堂课改变孩子一生”大型讲座，将在省人民会堂举行。昨日，记者对主讲人郭建国教授和王耀总裁进行了电话采访，两位专家表示，这次讲座，他们将带来自己最新的研究成果，指导家长科学育儿。

## 讲述热点话题

据了解，即将举办的“一堂课改变孩子一生”大型公

益讲座，两位国内教育领域资深主讲人将围绕家长如何对幼儿进行家教的主题，为孩子家长奉献幼儿教育的大餐。

王耀透露，他将用主要探讨国际教育问题，包括未来社会发展需要什么样的人才，家长应着重培养幼儿哪些能力，日常生活中家长怎样来引导孩子等内容；同时也兼顾分析家庭教育怎样和幼儿园教育配合等热点问题。郭建国教授将就如何引导婴幼儿学习、对婴幼儿进行能力培养等相关内容与家

长进行探讨。

## 专家主张孩子多运动

“我们的家长在引导和培养孩子上还存在着一些误区。”王耀分析说，家长的一言一行都影响着孩子成长的思想和行为，但现在的现实状况反映出，很多家长并不十分注重家庭教育，导致家庭教育和幼儿园教育脱节，孩子在幼儿园是一个样子，在家里又是一个样子，这也是令一些幼儿园老师较为头疼的

现象；有的家长很注重家庭教育，但由于家庭教育理解和教育方式偏离孩子成长的规律，有的家长强迫孩子掌握一些技术型的东西，而忽视了对孩子的性格、品质、精神等的培养，而这些因素恰恰对孩子未来更有用，于是就在客观上忽视了孩子的未来，这也是令一些教育专家十分痛心的地方。

郭建国教授主张让孩子多运动，认为运动可以使孩子性格趋向成熟，成为一个

“完整的人”。0到3岁时，是孩子作为自然人的成熟阶段；3到6岁，是孩子作为社会人的成长阶段。自然人成熟得越好，就越能更好地做一个社会人。

## 本报读者可免费听讲座

为了回报读者的长期厚爱，本报与活动主办方协商，本报读者可凭本期报纸，到陇海西路80号郑州晚报一楼西大厅领取讲座门票。

电话：67655693  
67826666

[活动播报]

## 郑州新东中学演绎教育神话

想让您的孩子记忆超群吗？想让您的孩子一目十行吗？想让您的孩子阅读突破1万字/分钟吗？

由郑州新东中学举办的“挖掘大脑潜能展示开发成果”大型报告会上，王氏潜能开发创始人、央视三套记忆吉尼斯挑战大师、郑州新东中学潜能培训指导老师王跃民将要告诉家长怎样认识和开发孩子的潜能，揭开记忆神秘面纱，启动高效的学习方法，现场让您的孩子30个词听一遍就能倒背如流，让您的孩子亲身感受和体验快速记忆的神奇所在。大幅度提高您孩子的阅读速度，激活大脑潜能，大幅度提高记忆力，使学习轻松，增强学习兴趣和自信心。让您的孩子和新东中学共同演绎教育神话。

报告会将于本周六下午3点在省委党校礼堂举行。

**免费领票点：**汽车北站附近向东郑州新东中学，电话：65735522 65731822

陇海西路80号郑州晚报大厦一楼西大厅人才教育部

# “伊利奥运健康大使”选拔正在进行

4月9日，在人民大会堂启动的“伊利奥运健康中国行”活动已登陆我省。近日，我省郑州市北京华联二七广场等多地同时迎来了别开生面的奥运主题活动——伊利奥运社区行。

据悉，“伊利奥运健康中国行”是我国迄今为止开展的规模最大、覆盖范围最广、最贴近社区的奥运主题推广活动，时间跨度高达16个月，覆盖全国660个城镇、近

2000个社区，预计参与人数高达2000万以上，“与奥运同行，做健康明星”是其倡导的主题。“伊利奥运健康中国行”将在我省郑州市、洛阳市、新乡市进行一系列的奥运主题活动，包括在以上各市的多个社区进行32场次的“伊利奥运社区行”和6场奥运主题体验公园活动。

“伊利奥运健康中国行”包含“大众记录英雄榜”、“伊利奥运健康大使”

与“奥运火炬手”选拔。所谓“大众记录英雄榜”是指参与“伊利奥运健康中国行”的选手需要完成“大众体育记录挑战”规定的运动，单项成绩排前三的均能荣登“大众记录英雄榜”。而且，在全国各个赛区的比赛结束后，榜上有名的选手甚至有可能在单项运动上成为全国第一人。“伊利奥运健康中国行”将在全国范围内选拔出2008名伊利奥运健康大

使候选人，参加入围CCTV-2的圣火耀神州项目，决出最终的10名伊利奥运健康大使。这些大使将出使奥运城市、参加奥运宣传。同时，这10位伊利奥运健康大使也是奥运火炬手，将参加奥运火炬接力活动，实现人生荣耀的400米奥运火炬接力跑。另外，这10名健康大使还有可能与刘翔一起，成为伊利的代言人。

作为“奥运专供奶”与

“乳业领导者”，伊利发起旨在推动全民健身、普及奥运精神的“伊利奥运健康中国行”，非常贴合其以健康为核心的的品牌内涵。伊利集团董事长潘刚曾表示：“以前伊利的目标是把不喝牛奶和喝牛奶的人变成同一种人，现在伊利通过产品的不断升级已经实现这一目标。”‘伊利奥运健康中国行’将从根本上改变国人的健康意识。”

晚报记者 张浩

[教育资讯]

## 高考报志愿，就业为准线

上大学最终为了什么？找好工作。三本、大专能让您的孩子找到好工作吗？

2001年到2007年应届毕业生人数分别为：147万、160万、212万、280万、338万、413万、495万，而2001年到2006年的大学生就业率分别为：90%、80%、81%、73%、70%、60%；两会期间教育部周济部长、社会和劳动保障部田成平部长均指出：2007年参与找工作的大学毕业生将达600万。

北大青鸟郑州惠文自2002年成立以来

连续5年使一大批高中生通过学习成为软件工程师，目前已成为河南规模最大的职业软件工程师培养基地。郑州惠文毕业学员2006年就业率为97%，目前口碑入学率高达40%，入学签就业协议，集体宿舍统一管理，毕业颁发软件工程师证书，推荐就业。

学IT，找工作，就到北大青鸟！学北大青鸟，就到新通桥！

咨询电话：66229137

www.hwedus.cn

## GAC进入河南，引发留学“新革命”

□晚报记者 牛亚皓

全国统一高考由于其广泛性、权威性被誉为“中国第一考”。日前，与之十分相似的“美国高考”ACT正式进入中国，其旗下的全球大学预科GAC项目由河南省教育国际交流学院引入我省，面向高二、高三考生，在国内完成大学预科学习，国外110多家知名高校承认学分。

据统计，在众多出国留学的高中生中，仅有12%的学生能够达到国外大学的录取要求，直接进入专业课程学习，而绝大多数学生到了国外后均需要先读语言和预科，成为“准留学生”，在国外学习语言和预科需要花费大量的时间和金钱，同时有些基础不太好的学生由于迟迟进入不了大学，心理压力过大，而又没有家长和亲人的合理疏导，从而自暴自弃，学业荒废。而有的学生即使进了大学，由于中外教育体制的差异，对国外大学的学习不适应，从而中途被淘汰，这些情况究其原因都是因为学

生没有做好充分的留学准备造成的。

ACT旗下的全球大学预科GAC项目主要为广大留学生在出国前做好充分准备提供了帮助。GAC大学预科课程所提供的学习技能、自信心和学术知识足以使学生成功跨进校门并顺利完成学士学位的所有课程。GAC毕业生可以申请进入美国、加拿大、英国、爱尔兰、澳大利亚和新西兰等120多所大学和学院就读。一些学校可为学生提供学分减免或奖学金，这两种方式均可有效减免学生的学费和生活费用。GAC是全球唯一在课程中包含ACT考试的国际课程。ACT成绩被全美包括哈佛大学等常青藤名校在内的3000多所大学接受为本科入学标准并被全球各英语国家大学广泛推崇，GAC学生通过参加ACT考试，将可直接申请入读全球顶尖大学本科。GAC毕业生除拥有GAC证书外，还将获得大学无条件录取，ACT考试成绩和高额奖学金，这些都是获得签证的最大保证。

咨询电话：0371-67826666

●主办：郑州市郑东新区海文实验幼儿园  
●时间：2007年6月3日下午2:00-6:30 ●地点：河南省人民会堂（紫荆山公园北）  
●报名电话：67826666  
●领票地址：●郑州晚报（陇海路与文化宫路交叉口）  
●紫荆山人民会堂正门南侧 ●海文·柯卡迪亚公寓（郑州市金水东路10号）  
●联合推广：●郑州市创意广告有限公司